CONTO DEL BILANCIO

INDICATORI FINANZIARI ED ECONOMICI GENERALI

ANNO DI ESERCIZIO 2014

PARAMETRI PER IL CALCOLO DEGLI INDICATORI

2012

2013

2014

Popolazione

Residui Attivi

Residui Passivi
Riscossioni Tit |
Riscossioni Tit Il
Riscossioni Tit Il
Pagamenti Tit |
Trasferimenti Statali
Trasferimenti Regionali
Accertamenti Competenza
Impegni Competenza
Accertamenti Tit |
Accertamenti Tit Il
Accertamenti Tit Il
Spese per il Personale
Quote di ammortamento Mutui
Impegni Tit. |

Residui debiti mutui
Entrate patrimon

Val. patr.Disponibile
Val. beni Indisponibile
Val. beni Disponibile
Val. beni Demaniali
N.ro Dipendenti

30.196
39.446.446,38
47.322.462,37
10.869.078,67

1.695.304,51
1.591.675,24
12.906.237,01
525.495,72
1.538.888,55
22.383.133,57
21.395.478,27
14.084.240,59
2.622.169,41
2.353.962,42
5.658.901,67
969.244,29
17.193.542,66
9.583.104,22
754.144,65
9.614.818,27
32.104.541,76
195.829,02
26.771.089,99
133

30.441
37.073.018,73
42.970.608,80

9.026.367,44
2.599.142,93
1.538.584,00
12.335.261,56
1.809.826,44
360.684,55
21.875.057,44
21.935.736,77
12.136.961,16
4.404.949,82
2.096.863,45
5.273.106,64
844.471,72
17.691.339,57
9.012.982,50
844.570,16
9.837.408,27
33.782.517,25
142.605,85
27.062.221,56
131

30.459
36.501.600,08
39.433.932,15
10.096.142,60

2.008.776,78
1.448.328,26
12.075.556,54
1.080.425,08
395.855,53
21.073.060,55
20.448.513,51
13.107.357,84
2.475.822,35
1.843.354,73
5.067.324,51
895.077,00
15.874.333,53
9.053.760,50
765.448,53
9.544.246,49
32.737.729,51
191.702,06
26.819.278,86
127




INDICATORI FINANZIARI ED ECONOMICI GENERALI

COMUNE DI CANOSA DI PUGLIA (BT)

2012

2013

2014

Titolo | + Titolo I

16.438.203,01 /

14.233.824,61 /

14.950.712,57 /

Autonomia finanziaria Tl 1T A1 X 100 19.060.372,42 * 18.638.774,43 * 17.426.534,92 *
100 = 100 = 100 =

86,24 76,37 85,79

. - Titolo | 14.084.240,59 / 12.136.961,16 / 13.107.357,84 /
Autonomia Impositiva , X 100 19.060.372,42 * 18.638.774,43 * 17.426.534,92 *
Titolo I + 11 + 11l 100 = 100 = 100 =

73,89 65,12 75,21

. ) . Titolo | + Titolo Il 16.706.410,00 / 16.541.910,98 / 15.583.180,19 /
Pressione finanziaria - 30.196 = 30.441 = 30.459 =
Popolazione 553,27 543,41 511,61

. . . Titolo | 14.084.240,59 / 12.136.961,16 / 13.107.357,84 /
Pressione tributaria - 30.196 = 30.441 = 30.459 =
Popolazione 466,43 398,70 430,33

) Trasferimenti statali 525.495,72 / 1.809.826,44 /, 1.080.425,08 /

Intervento erariale - 30.196 = 30.441 = 30.459 =
Popolazione 17,40 59,45 35,47

. Trasferimenti regionale 1.538.888,55 / 360.684,55 / 395.855,53 /

Intervento regionale - 30.196 = 30.441 = 30.459 =
Popolazione 50,96 11,85 13,00

Incidenza residui attivi Totale residui attivi X 100

Totale acc.ti competenza

39.446.446,38 /
22.383.133,57 *
100 =

176,23

37.073.018,73/
21.875.057,44 *
100 =

169,48

36.501.600,08 /
21.073.060,55 *
100 =

173,21

Totale residui passivi

47.322.462,37 /

42.970.608,80 /

39.433.932,15/

Incidenza residui passivi : , X 100 21.395.478,27 * 21.935.736,77 * 20.448.513,51 *
Totale impegni competenza 100 = 100 = 100 =

221,18 195,89 192,84

. . Residui debiti mutui 9.583.104,22 / 9.012.982,50 /| 9.053.760,50 /
Indebitamento locale procapite - 30.196.00 = 30.441,00 = 30.459,00 =
Popolazione 317,36 296,08 297,24

Velocota riscossione entrate Riscossioni Tit. I+l 12460 793,911 10564 901447 o]
Accerament Tit 1411 16.438.203,g172 14.233.824,%‘;1731 14.950.712,(5)77;

C s Spese Pers. + Quote amm.to mutui 6.628.145,96 / 6.117.578,36 / 5.962.401,51/
Rigidita spesa corrente E— p———TI X 100 19.060.372,42 * 18.638.774,43 * 17.426.534,92 *
otale entrate Tit. 100 = 100 = 100 =

34,77 32,82 34,21

s ) ) Pagamenti Titolo | competenza 12.906.237,01/ 12.335.261,56 / 12.075.556,54 /
Velocita gestione spese correnti — 17.193.542,66 = 17.691.339,57 = 15.874.333,53 =
Impegni Titolo | competenza 075 0.70 0.76

N . . Entrate patrimoniali 754.144,65 / 844.570,16 / 765.448,53 /
Redditivita del patrimonio © pormona?_ X 100 90.614.818,27 * 9.837.408,27 * 9.544.246,49 *
Valore patrimonio disponibile 1'00 - 1’00 - 100 =

7,84 8,59 8,02

o ) Valore beni patrimonio indisponibile 32.104.541,76 / 33.782.517,25 32.737.729,51/
Patrimonio pro capite - 30.196 = 30.441 = 30.459 =
Popolazione 1.063,21 1.109,77 1.074,81

o ) Valore beni patrimonio disponibile 195.829,02 / 142.605,85 / 191.702,06 /
Patrimonio pro capite 30.196 = 30.441 = 30.459 =
Popolazione 7 6.49 468 6,29

) ) . Valore beni demaniali 26.771.089,99 / 27.062.221,56 / 26.819.278,86 /
Patrimonio pro capite - 30.196 = 30.441 = 30.459 =
Popolazione 886,58 889,01 880,50

. . . Dipendenti 133/ 131/ 127/
Rapporto dipendenti/popolazione - 30.196 = 30.441 = 30.459 =
Popolazione 0,0044 0,0043 0,0042




